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Notulen van de jaarvergadering van het Genootschap Oud-Westland van 14 febr. 2023 

 
1. Opening. 

Voorzitter Jan Maat opent de vergadering met een welkom aan de leden. Dat de opkomst weer 
groot is, stemt tot tevredenheid. Er zijn 100 leden aanwezig. Aan de hand van een powerpoint 
geeft dhr. Maat een korte terugblik op de ledenactiviteiten van 2022. Dat waren er meer dan 
anders omdat er werd ingehaald in verband met de coronaperikelen van het jaar 2021. Het 
programma voor 2023 wordt kort door hem toegelicht. Ook memoreert hij de acties die in het 
afgelopen jaar zijn uitgevoerd in samenwerking met andere verenigingen op het gebied van 
erfgoedbescherming. De voorzitter kondigt alvast de komst van een nieuw boek aan dat in 2024 
zal uitkomen over kastelen in het Westland. 

 
2. De notulen van de jaarvergadering van 16 februari 2022 zijn aan de leden verstrekt bij de 

uitnodiging. Dhr. Maat haalt de genomen besluiten aan. De jaarstukken van 2021 werden 
vastgesteld, de begroting voor 2022 goedgekeurd en mevr. I. Leerdam-Groenewegen werd 
benoemd in de kascommissie. Er zijn geen vragen over het verslag en daarmee is het vastgesteld. 
 

3. Hierna kreeg penningmeester Ad Moor het woord om uitleg te geven over de jaarstukken van 
2022. Er is een batig saldo van €4205,- dat gelijkelijk zal worden verdeeld tussen de posten 
algemene reserve en het boekenfonds. Dat er een groter saldo is dan verwacht heeft te maken 
met de verkoop van boeken via de website en met lager uitgevallen kosten.                           
Mevr. I. Leerdam-Groenewegen heeft samen met dhr. W. van Os de boeken gecontroleerd en 
correct bevonden. Ze stelt dan ook voor om het bestuur decharge te verlenen. De zaal reageert 
met applaus en daarmee is de jaarrekening vastgesteld. Dhr. Maat dankt de leden van de 
kascommissie voor hun inzet. Dhr. W. van Os treedt af en mevrouw Marga Hopman heeft zich 
aangeboden om zijn plaats in te nemen. Dat wordt in dank aanvaard. 

 
4. De penningmeester geeft een korte uitleg over de begroting voor 2023. Ook hierover worden 

geen vragen gesteld en met applaus is ook deze door de aanwezige leden akkoord verklaard.  
 

5. Bestuurszaken: Drie bestuursleden zijn aftredend. Het voorstel van het bestuur om voorzitter 
Maat te herbenoemen wordt met applaus beloond. Hij kan dus weer vier jaar voorzitten. Een 
vervanger voor de penningmeester is nog niet gevonden. Kandidaten worden verzocht zich te 
melden. Als vervanger van de secretaris wordt dhr. Geert Schuurman voorgesteld. De 
vergadering is positief over dit voorstel. Dhr. Schuurman stelt zich voor met een kort exposé 
over zijn achtergrond en zijn enthousiasme over het genootschap. Dit wordt gevolgd door 
applaus van de aanwezige leden. De voorzitter bedankt de oude secretaris met lovende woorden 
en een prachtige plant. 

 
6. Dhr. Maat is hiermee herbenoemd en dhr. Schuurman benoemd. 
7. Van de rondvraag wordt alleen gebruik gemaakt door de heer Huub van der Meer. Hij vertelt 

over burgemeester Lalleman, die destijds naast tal van activiteiten de aanzet zou hebben gegeven 
tot het opstellen van het ‘Kinderwetje van Van Houten’. Dhr. Van der Meer adviseert het bestuur 
om bij de excursie naar Gouda via Moordrecht te rijden om het monument van Lalleman te 
bezichtigen. 

8. Hiermee is het huishoudelijk gedeelte tot een einde gekomen en geeft dhr. Maat na een korte 
introductie de microfoon en het woord aan Paul Abels voor zijn lezing over Gouda. 
 

Secretaris, Liduin Badoux-Grootscholten 


